

冬日之美

西坞中心小学303班小记者 沈馨予

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”自古以来,诗人都喜爱、赞美冬日。冬日是纯洁、寂静、神秘和变化多端的季节,所以我也最爱这冰清玉洁的冬天。

冬日,树木都光秃秃的,就像一位佝偻着身子的老爷爷。寒风“呼呼”地吹着,人们穿着厚厚的棉衣,冬天像一位害羞的小姑娘,她犹如仙境一般,迷雾缭绕让整片大地变得神秘起来。冬天像一位魔法师,它拿出指挥棒说:“冰天雪地快来到。”天上的雪花像棉花一样纷纷落下来。

我爱冬天,冬天可以给我们带来不一样的快乐,我希望大家也可以好好感受冬天,也许你也会爱上它哦!

指导老师 王爱娜

我家的小兔

西坞中心小学304班小记者 李焯桐

我家有一只惹人喜爱的小兔子,它的性格温顺。它的耳朵长长的,还有一双与红宝石一样的小眼睛,它的头大约有我一个手掌五指张开那么粗。一张小小的嘴巴是弧形的三瓣嘴。它的身体大约有我的手臂那么长。别看它的腿短,但是很有力。

有一次,妈妈给我的小兔子盛了一碗生水,这样子持续了几天,果然不出我的所料,这只十分可爱的兔子死了,当时我心痛无比,同时我还伤心地告诉妈妈小兔子是不能喝生水的,应该喝矿泉水或温开水,因为兔子的肠胃很脆弱。说完,妈妈有一点不信,于是她拿出手机,查了一下百度,“怎么可能?”妈妈惊讶地说:“被你说了对,儿子……”

最后我想对大家说:“你们家有这样的小兔子吗?你喜欢我家的小兔子吗?”

指导老师 王爱娜

风景如画的仁湖公园

凤鸣未来学校304班小记者 詹舒雅

仁湖公园景色秀丽,风景如画。走进公园,第一眼就能看见湖。远远望去无边无际,水天一色。走向湖边往水面看去,能看见浅绿色的水,再低头看向湖边,有许多鱼儿在水里调皮嬉戏玩耍。鱼儿五颜六色的,有红的、白的、黄的……体态也是各不相同,有圆滚滚的、扁扁长长的,真是各有不同多种多样。

湖中间有棕色的湖心亭,又高又大像一棵枝繁叶茂的榕树。走进去坐一坐,如果是夏天你会觉得很凉爽,如果是冬天你会觉得很冷。

公园里还有一个游乐园,里面有很多游玩项目。有海盗船、碰碰车、摩天轮、旋转木马,每个项目都很好玩,很有趣。游乐园很热闹,每个项目都排起了长龙。

这就是风景如画、景色诱人的仁湖公园。小朋友们,你们也去观赏一番吧!

指导老师 王爱娜

南京夫子庙

岳林中心小学406班小记者 糜淇

暑假时,我和爸爸妈妈一起去热闹非凡的夫子庙。

夫子庙门口人山人海,挤进去都很难。我好不容易才走了进去,恰逢一场表演刚刚开始。只见一个男演员在C位,他一会儿抬脚,一会儿昂头,跳得特别好;旁边有四位伴舞的女演员围在他的身边跳舞,手上还拿着一枝梅花。夫子庙里的文化知识真丰富,我在那儿了解了古时候的许多事情。

夫子庙门口的景色也不错,两排大树屹立在门口,歌儿摇摇晃晃地从里面传来,堆挤在门口的人和人声鼎沸的声音更是给夫子庙添上了一笔热闹。果然,来之前爸爸说得没错,夫子庙真热闹。

夫子庙前的那条美食街就更吸引人了,有许多好吃的小吃,如冰爽解渴的柠檬汁、解暑好吃且刻着“南京”两字的雪糕、热气腾腾的长香肠等等,尤其是南京有名的特色小吃——梅花糕,更是让我赞叹不已。梅花糕上有着又软又糯的小圆子,我选的是豆沙味的,所以吃起来甜蜜蜜的,恨不得让我包了这家店。

好景、好吃、好玩,去南京的朋友们一定要去夫子庙喔!

指导老师 俞齐齐

美丽的银杏树

凤鸣未来小学302班小记者 崔艺博

我家的小区里有几棵银杏树,它们是伞形的,和其他树不一样,树干细长细长的,像文文静静的小姑娘。银杏树一年四季非常美丽。

春天,银杏树的叶抽出嫩绿的新芽,悄悄地探出了小脑袋,树枝像分枝的鹿角,叶子像一把扇子,远看银杏树,就像一位穿绿衣裳的仙女在春风中翩翩起舞,美丽极了。

夏天,银杏树的枝干更挺拔,树干分成许多树杈,树杈上又分出许多小枝,叶子翠绿翠绿的,郁郁葱葱的枝叶像一顶绿绒大伞。火辣辣的阳光、晶莹的雨水被平平实实地挡在顶上,小朋友们在树下尽情地玩耍。

秋天来临的时候,银杏树的叶子渐渐变黄了,换上了金色的服装,带着可爱的笑容走了出来。树上长满了果实,果实由青色变成淡黄色,随着季节的变化,这些果实也不断地变化。成熟的时候,果实变成了白色的,一颗颗地挂在树上,所以又叫白果。白果有一层硬壳,不太厚,但它可以保护里面的果肉。果肉是淡黄色的,中间夹着一根细蕊,就像莲子一样,所以吃果肉时,一定要把白果皮剥掉,把蕊抽出来,只吃果肉。

冬天,银杏树那美丽的服装已经不存在了。风儿一吹,银杏树的叶子纷纷落了下来,叶子像一只只蝴蝶翩翩起舞,落在地上,给大地铺上了一层金黄的地毯。脚踩在地毯上咯吱咯吱地响,好像在唱一曲新歌。

啊!美丽的银杏树,我爱你!

指导老师 王爱娜

真想好好看看大自然

龙津实验学校309班小记者 应佳航

是否厌倦城市喧嚣,

是否感觉生活枯燥。

望望天,看看地,

远处那一朵朵白云。

风,是开得最快的列车,

云,则是列车上的乘客,

没有终点站,

永远不能下车,

只能陪着风一路流浪……

风哭时,

云,也陪它一起哭。

风笑时,

云,也陪它一起笑。

走出“钢筋水泥”,

上山峰,入田野。

去享受大自然的馈赠,

去感受大自然的美好。

指导老师 周欣欣

摘桑葚

南浦小学402班小记者 何子彤

今天阳光明媚,我和我的好闺蜜“唐老鸭”一起去摘桑葚。“唐老鸭”其实是我给闺蜜取的外号,之所以给她取名为“唐老鸭”,不仅是因为她姓唐,还因为她模仿唐老鸭说话惟妙惟肖。我们起了个大早,简单拿了一些采摘工具,就出发了。

一路上我们有说有笑。当我们正在议论谁摘到的桑葚会更多时,不知不觉已经走到果园门口。放眼望去,一片绿色的海洋,一眼望不到尽头。当大门打开的那一刻,我们争着快乐地飞进了桑葚园里。碧绿茂盛的桑叶掩映不住活泼黝黑的桑葚宝宝,我打量起这些桑葚来,这里每棵树上的桑葚都很饱满,颜色有深有浅,黑得发亮,红得鲜艳。

“唐老鸭”今年已经第三次摘桑葚了,她操着老鸭嗓,故作老道地说:“桑葚要摘颜色不深不浅的,这样的酸酸甜甜还容易保存。”说完,她把一大把桑葚抛进大嘴,大口地嚼着,脸上露出满足的表情,嘴角却尴尬地流下红色的汁水。我们愉快地边采边吃,每摘满一篮就会在上面铺几层桑叶。按照“唐老鸭”的说法,这样既防止桑葚被太阳晒坏,又防止沾染灰尘。就这样,我俩足足摘了满满五篮桑葚。

回家的路上,“唐老鸭”还向我历数吃桑葚的各种好处,以及桑葚种植的历史,让我对她陡增几分敬意。

今天真是充实满足的一天呀!

指导老师 葛杨杰

偶遇“红美人”

南浦小学402班小记者 石蕊

妈妈终于不加班了。周末,阳光正好,气候宜人,我们一家三口驶过气势宏伟的跨海大桥,来到象山这座知名的渔港小城游玩。

傍晚时分,我们漫步在田间小路。走着走着,微风带来一阵淡淡的橘香。放眼望去,前面有片大大的橘子园,茂盛的树叶遮挡不住一个个黄澄澄的橘子。走近再看,橘子挂满枝头,个头是一般橘子的两倍多,要把树枝压弯了,好像你争我抢地让人来采摘呢!

刚好,橘子园的老板来了,摘下一个热情地要我们品尝。妈妈捧着大橘子,赞叹道:“这橘子好诱人啊!它的皮就像敷过面膜一般光亮。”老板自豪地说:“这是我们当地最有名的一种橘子——红美人,纯天然的没有打过农药,营养比普通橘子高10倍呢!”橘子居然还有这么妩媚的名字,我痴痴地盯着这个红美人直咽口水。“这种橘子不但色泽金黄,外皮细腻光滑惹人喜爱,而且皮薄肉厚、蜜甜无渣、入口即化,当然价格也不便宜。”老板继续介绍。我早已将半个红美人塞进嘴里,果真满嘴香甜。于是,我们买了一大袋。我紧紧地抱着“美人”,不断催促着妈妈往我嘴里塞。一路上,我看到好多卖红美人的果园,好多游客都抱着“美人”归。

这次周末游轻松愉快,更让我开心的是偶遇红美人。我多想我的家乡也能种出红美人。

指导老师 葛杨杰

迷宫游戏

凤鸣未来学校301小记者 张佳怡

近日,妈妈给我在网上买的两本《迷宫游戏》的书到了。

妈妈说这两本书主要是给我锻炼专注力、观察力和耐心,还有防止我玩手机。一开始我还有点闷闷不乐,妈妈看见我像“打了霜的茄子”一样不高兴,就说:“来,让我看看你能闯几关,我们可以一起比个赛,看看谁厉害。”我一听瞬间就来了兴趣。嗯,玩了几关后感觉实在是太吸引我了,让我有了种挑战的乐趣!

后来,我看见爸爸一直在玩手机,我叹了一口气立刻看了妈妈一眼,之后眼睛又瞄了一眼爸爸,妈妈秒懂我的意思。妈妈用挑衅的语气对爸爸说:“哎呀,在玩手机的那个‘大朋友’要不要来挑战一把啊,肯定没我们厉害。”爸爸一听不屑地回答道:“切,我只是不想秒杀你们而已。来,让你们看看我的实力。”结果,爸爸竟然不到20秒就完成了一关,我和妈妈同时给爸爸竖起了大拇指。

时间一点一点地过去,我们闯的关数也越来越多,越到后面挑战的难度越大。最后,妈妈说时间到了,要准备洗澡睡觉了,我死缠烂打地要求妈妈让我再玩了一关,才念念不舍地合上书本。

迷宫游戏真好玩了,我还要继续挑战它的难度,越战越勇!我还要拉上我可爱的妈妈,“手机迷”爸爸陪我一起玩。

指导老师 葛杨杰

我最喜欢的玩具

凤鸣未来学校204班小记者 徐梦怡

我家有好多种玩具,比如各种各样的玩偶,还有磁力片、魔方、拼图、乐高积木等。这些玩具中,我最喜欢的玩具要属乐高积木啦!

乐高积木的形状可多了,有正方体、长方体、圆柱体等。它的颜色也很丰富,有红色、黄色、蓝色、绿色、黑色等。

各种不同形状的积木搭建在一起,能拼出很多有趣的小动物——小猫、小狗、兔子。还能拼出汽车、飞机、机器人、城堡、游乐场……想拼什么都可以。

搭积木实在太有趣了!我每天做完作业就会玩会积木,有时候玩着玩着忘了睡觉呢!

人间仙境——仙都

凤鸣未来小学302班小记者 李梦淇

人们都说:“仙都风景美如画。”仙都莫非是神仙所住之地?怀着疑问,去年暑假我们一家人踏着轻盈的步伐,兴致勃勃地前往仙都景区。

一路上,鲜花争奇斗艳,香味扑鼻,树木直入云霄,青山连绵起伏,蓝天一望无际,辽阔无边。如此美景,让我情不自禁地高呼:“哇!仙都,太美了!”

瞧!一座小小的石桥后面就是“仙都石笋”,正面向看像一座凹凸不平的山,侧面看像一条粗壮的线条,看起来十分壮观。

最引人注目的是流水瀑布,它全身散发着金子般的光芒,从几十米高的悬崖峭壁上直泻潭中,溅起朵朵晶莹的浪花,好像玉龙飞舞。卷起一个个漩涡,那声音震耳欲聋。此时,我高声吟诵:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”

仙都山清水秀,景色美如画,不愧是人间仙境哩!

迪士尼游玩记

南浦小学304班小记者 周子睿

今天,是我的生日。我早早起床,兴奋地叫醒了睡中的爸爸妈妈,因为他们说过今天要带我去上海迪士尼玩。早饭后,我们就出发了,一路上我满怀期待!两个多小时我们终于到达了迪士尼乐园。

一进迪士尼大门,我感觉像来到了童话世界。一座雄伟的城堡展现在眼前,里面有许多好玩的项目:鬼屋、过山车、海盗船等等。第一站就是鬼屋,我战战兢兢地进了鬼屋,坐上厄运巡游车,一瞬间,我的眼前出现了许多精灵,它们都好奇地盯着我们。我紧紧地攥着妈妈的手,手心全是汗。不久,我们来到了一个有许多画像的地方,我发现其中一幅画突然不见了,这时,我感觉有个人在拍我背,回过头一看,“啊!有鬼呀!”我尖叫起来,一下子扑到了妈妈的怀里。妈妈安慰我说:“别怕,鬼屋里的鬼都是假的。”终于,我们走出了鬼屋,感觉时间过得好长,一颗悬着的心终于放了下来。

接下来我们玩了创极速光轮、过山车、小飞侠奇遇记……一个个都惊险刺激,乐趣无穷。

我的发现

凤鸣未来学校302班小记者 李香成

今天,阳光明媚,微风习习,于是,我建议一家子去放风筝。我高兴地拿着风筝,飞快地跑到宽阔的操场上,把风筝放飞。田野里的风筝可多啦:有“蜈蚣”“猫头鹰”“蝴蝶”,还有我的“燕子”……我努力地把我的“燕子”放飞到更高。我得意洋洋地望着我的风筝,风筝越飞越高,我目不转睛地望着,蹦跳着说:“风筝赛过飞机啦!”

我使劲拉风筝线,突然,我惊奇地发现,风筝线拉不直,而别人较矮的风筝线却直直的,我看了看高的风筝线,也是弯曲的。这是怎么回事呢?我把这个疑问告诉了爸爸妈妈。妈妈说:“你先查查资料吧!”放完风筝跑回家,我立刻上网查,风筝线拉不直的原因主要有两个,一是风筝线本身的重量;二是风力的影响,由于春季吹的是东风,所以风筝线会在风力的作用下,飘向西方。哦!原来是这样呀。我恍然大悟,高兴得一蹦三尺高。

妈妈语重心长地说:哈哈!看来许多事情必须用眼睛看,脑子想,认真探索,查找资料,才能有所收获!

紧张快乐的星期五

南浦小学104班小记者 庞睿轩

早上,当我起床的时候,楼上一个人都没有,只传来姐姐刷牙的声音。我心想:糟了,该不会要迟到了吧!我连忙求助妈妈,大声喊道:“妈妈,快来帮帮我!”妈妈虽然嘴里念叨着我,但还是快步走到我床边,把我从床上“拽”了起来。在她的帮助下,我迅速完成了穿衣洗漱,匆匆地踏上了上学的路。

坐在爸爸的车后座时,爸爸忽然说:“测试的时候要认真读题目。”我一拍脑门,瞧我这脑袋瓜,昨天老师说了,今天要检测,差点给忘了!我牢牢地将爸爸的话记在心里。

到了学校,第一节就是语文课,认真完成检测后,我和同学们都很期待自己的成绩。盼望着,终于到了发卷子的时候了,我十分忐忑,之前从来没考过100分,要是我能拿到满分,那该有多好啊!

“接下来,是100分的同学,老师要表扬他们,第一个……”老师开始表扬同学了。

一个、两个……到底有没有我呢?

“庞睿轩,100分!”第五个,老师终于报到了我的名字了!我高兴极了,我要是有松鼠的尾巴,一定已经翘上天了!不过,我又想起妈妈的话:“虚心使人进步,骄傲使人落后。”我可不会骄傲,但是,请允许我小小的得意一下吧!

真是一个又紧张又快乐的星期五呀!

指导老师 舒嘉雯

蜜蜂采蜜

西坞中心小学304班小记者 任伊茵

万里无云,烈日当空的一天,一群小蜜蜂提着小篮子来采蜜了。

小蜜蜂们提着小篮子在飞,好像小姑娘提着小篮子在跑呢!可是它们不知道去花园采蜜呢,还是去公园采蜜呢?蜜蜂队长大声地说:“去花园吧!里面有好多认识的小伙伴呢!”小蜜蜂们齐声说:“好的。”它们迫不及待地飞向了花园。

到了花园,小蜜蜂们礼貌地向蚂蚁爷爷问好。然后它们像子弹一样飞了出去,飞向了花园深处。那里有迎春花、百合花、玫瑰花等等。小蜜蜂们可开心啦!它们有的一边跳舞一边采蜜,有的采了那像酒的花粉后看不清眼前的路了,有的在花上玩起了游戏。真是多姿多彩,千姿百态啊!

小蜜蜂们都采了满满一整篮呢!它们兴高采烈地飞回去了,它们的蜂巢也像一朵朵美丽的花啊!

难忘的雪

实验小学401班小记者 董梓涵

哇,好厚的雪!北京下大雪啦!我愣在那里,放眼望去,觉得天地融为白茫茫的一片。花坛上、汽车上、马路上都积满了雪花。

我踩在洁白的雪地里,发出咯吱咯吱的响声,留下一串串深深的脚印。我捧起冰冷的雪,揉成一个雪球,扔向爸爸。爸爸猝不及防,黑色的衣服上绽开了一朵雪白的花。爸爸不甘示弱,也拿起雪球砸向我。一时间,雪花飞舞,一场激烈的雪仗大赛开始了。

打着、闹着、笑着,一个雪人出现在我的眼帘,我建议我们也堆个雪人。于是,我们找了一个雪更厚的地方,爸爸向一户人家借了工具来铲雪,我和妈妈就负责把这些雪堆在一起,摆成一座结实的小山。哈!这座小山就是雪人的裙子,那头怎么办呢?爸爸又向人家借来一个水桶,我们把雪放进水桶里,压得结实结实。放在了裙子上面,雪人的头就完成了。在我的精心布置下,画上了水灵灵的大眼睛,小小的嘴巴和鼻子。这场突如其来的大雪,让我终身难忘。

金色的秋天

龙津实验学校110班小记者 张轩柠

秋,

飞过了山野,

撒下一连串金色的梦幻。

秋,

飞过了果园,

带来一大串金色的果实。

秋,

飞过了树林,

染黄一大片金色的梧桐叶。

秋,

飞过了校园,

诉说着秋天的离别和新生。

指导老师 邬敏敏

家乡的小镇

西坞中心小学304班小记者 邬萱意

我的家乡在西坞,是一座河水环绕的小镇。人们走到道路的尽头,就可以看见波光粼粼的小河。天是亮的,河也是亮的。河天交界的水平线上,有五颜六色的小船和橙红色的游艇来来往往。天空中飞翔着灰色的、黑色的鸟,还飘着跟鸟一样颜色的云朵。

早上,小船、鸟和云朵都被朝阳盖上了一层金黄色。每一个院子里都种了很多树。有枫树、桂花树、松树、柏树,各种各样的。初秋,香樟树散发出的香味,飘得满街满院。桂花树开了花,开得那么有趣,小镇好像笼罩在一片片黄云中。

小镇的公园更美,这里栽着许许多多梧桐树。一片片梧桐树的叶子就像一只只翩翩起舞的小蝴蝶,伴着秋风翩翩起舞。树下摆着石凳,每到休息的日子,石凳上就坐满了人。

小镇的街道也美,古色古香的。环卫工人把街道打扫得一干二净,一点儿垃圾都没有。这里的小镇真是又干净又漂亮!

当选新班委

南浦小学402班小记者 何孝骏

新的学年,新的班级,新的老师,那肯定要有新的班干部。

正午时分,火红的太阳对着我们微笑,班主任面带微笑走进了教室。他低声细语对我们说道:“今天,我们班的班干部重新选一下,这次我们以无记名投票的方式来选班委好不好?”同学们都说好。

班主任发给我们一人一张纸条,让我们在纸上写自己最信任的8到10个人的名字,然后统计结果,票数多的就有机会选上班干部。刚拿到纸条,就发现有好多人在给自己拉票,叫来自己的“好兄弟”“好姐妹”投自己一票。我不以为然,对这种拉票行为非常鄙视。我觉得我本来就是副班长,学习成绩优秀,又是足球队主力,校田径队成员。关键是我比优秀的一位男生转学了,我不当选谁当选。随着老师的一声:“现在开始投票。”同学们放下了手中的笔,排队依次将选票投入票箱。老师又提名两位同学,说是计票员和监票员,然后才开始在黑板上划正字。这一系列的操作顿时让气氛变得紧张。

我紧紧地盯着黑板上的正字,发现我的票数并没有想象中的多。最终成绩统计出来,我以26票,有惊无险地当选了副班长和体育委员。我非常感谢同学们和老师对我的信任,同时也为刚才的自以为是的惭愧。在以后的时间里我会努力提升自己,也会尽我所能地为班级服务。

指导老师 葛杨杰